



В Татищевском районе по факту обнаружения тела мужчины проводится доследственная проверка



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 27-летнего жителя Татищевского района Саратовской области.

По предварительным данным, 18 февраля 2015 года в вечернее время житель одного из сёл Татищевского района после употребления спиртных напитков уснул в своем доме, не закрыв шибер печи, с помощью которой производилось отопление жилья. Угарный газ стал поступать в жилое помещение, что привело к смерти мужчины.

В настоящее время следователи проводят проверочные мероприятия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

19 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/896449>